UccnepoBaHmne pyHkUmMin 6e3 nomMmowm npoMsBoaHOM

1. Haiinure Touky Makcumyma GyHKINHM y = /4 — 4x — x2.
2. Haiiture Touky MUHUMYMa QYHKIMA y = \/x2 — 6x + 11.

3. Haiiure HanmenbInee 3HaueHne GyHkuun y = /x — 6x+ 13.

. Haiimure wanGornbiiee 3naveHne GyHKmun y = /5 — 4x — x2.

. Haifute Touky Makcumyma QyHKimuu y = log, (24 2x — x%) — 2.

. Haiinute Hanmenbmee 3navenne Gpynkmmn y = logs (x* — 6x + 10) 4 2.
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6. Haiinure Touxy MUHUMyMa QyHKIMHU y = logs (x2 —6x+12)+2.
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8. Haiinute HanGonbiuee 3HaueHne GyHKIUN y = logs(4 —2x — x?) +3.
9

2

. Haitmute Touxy Makcumyma ynkmun y = 1167
2

10. Haiinure TOUKy MEHEMYMa (GyHKIHH y = 7% T 2¥+3,

) 2
11. Haiiiute HauMeHbIee 3HaYeHne GyHKIUM y = 25 2+

o T Ay 2
12. Haiinnre HanGonpiee 3HadeHne GYHKIMH y = 3~/ 0%

13. Haiinute HanOonbiiee 3Hadenue GyHKIUN log ! (x* 4 6x+ 12) Ha otpeske [—19;—1].

14. Haiiure TouKy MakcuMmyMa QyHKIUH Y = \/ —6+ 12x — x2.

15. Haiigure Touky MuHuMyma QyHKInH y = /x% 4 6x + 12.



